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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2010 

N. 81  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ASSOCIAZIONE "INSIEME A CHAMOIS - 

ENSEMBIO  A TZAMOUE'" PER STAMPA GIORNALINO 
 
 

L'anno duemiladieci, il giorno 08 del mese di SETTEMBRE alle ore 09:00 nella sala comunale si è 
riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
e con l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco   Vice Sindaco Assente 
RIGOLLET  Fabio    Assessore Presente 
BRUNET Paola Assessore Presente 
GIUNTA  Emanuela  Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento di contabilità comunale; 
- il vigente regolamento comunale in materia di contributi; 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 
- la Convenzione tra il Comune di Chamois e l'Associazione Insieme a Chamois - Ensembio a Tzamouè, datata 

26.05.2004; 
- le precedenti deliberazioni aventi pari oggetto; 
 
VISTA la nota Ns. prot. n. 1745/10, con cui l'associazione "INSIEME A CHAMOIS - ENSEMBIO  A TZAMOUE'' 
richiede un contributo straordinario per la realizzazione di n. 2 numeri (luglio e dicembre) del giornalino del paese 
per un importo pari ad euro  2.200,00, relativamente alle spese di stampa e con ogni altro onere - in particolare: 
segreteria, redazione, impaginazione e distribuzione - a carico dell'associazione e senza previsione di entrate a 
favore dell'associazione; 
 
SENTITO il Segretario comunale, il quale dichiara di aver verificato: 
 
- l'esistenza dei requisiti e di tutte le condizioni stabiliti da norme legislative o regolamentari, con particolare 

riguardo alle finalità di pubblico interesse perseguite ed alla correlativa congruità del concorso economico 
erogato. In particolare, si evidenzia la coerenza dell'intervento rispetto agli obiettivi statutari di partecipazione e 
trasparenza dell'attività della pubblica amministrazione, oltre a quelli di promozione del turismo e 
valorizzazione dell'identità culturale della comunità 

- che l'attività svolta dall'associazione non ha carattere commerciale e che quindi il contributo non è soggetto alla 
ritenuta d'acconto del 4%, di cui all'art. 28, comma 2 del DPR. 600/73; 

 
SENTITO il Sindaco e l’assessore P. Brunet proporre l’accoglimento della domanda concedendo un contributo pari 
al 100% del disavanzo, per un importo massimo di Euro 2.000,00; 
 
A SEGUITO di partecipata discussione; 
 
RICHIAMATO: 
 
- la deliberazione del Consiglio comunale n. 13/10 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2010/2012 e la 

relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 2010; 
- la deliberazione G.C. n. 2/10 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi; 
- la deliberazione G.C. n. 12/10 di approvazione del PEG; 
 
A seguito di circostanziata discussione; 
 
ACQUISITO il parere di legittimità previsto dalla vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti favorevoli espressi mediante alzata di mano; 
 
 

DELIBERA 
1) di accogliere, per le motivazioni illustrate in premessa, la domanda di contributo formulata dall'Associazione 

"Insieme a Chamois - Ensembio a Tsamouè" per la realizzazione di n. 2 numeri del giornalino del Comune, alle 
seguenti condizioni: 
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- contributo pari al 100% del disavanzo (differenza tra entrate e spese), per un importo massimo di Euro 

2.000,00; 
- il beneficiario del contributo dovrà presentare apposito rendiconto dell'iniziativa, sottoscritto dal Presidente 

dell'associazione e che riporti le spese sostenute, le eventuali entrate, il numero di copie stampate e copia 
delle relative pezze giustificative; 

- sarà erogato un anticipo pari all'80% del contributo e il saldo del rimanente 20% avverrà a seguito della 
presentazione del suddetto rendiconto 

- realizzazione di n. 2 numeri (luglio e dicembre) di 10/12 pagine ciascuno; 
- gli oneri relativi alla segreteria, redazione, impaginazione e distribuzione del giornalino si intendono a 

carico dell'associazione; 
- il giornalino non potrà essere venduto, ma l'associazione potrà accettare eventuali liberalità da destinare alle 

attività di cui alla convenzione citata in premessa; 
- prima della pubblicazione i testi dovranno essere visionati e concordati con l'amministrazione comunale, 

nella persona del Sindaco; 
 
2) di impegnare, a tale titolo, la spesa di Euro 2.000,00 sulla UEB 10103 - CDC 2201 “manifestazioni culturali ed 

interventi a sostegno tradizioni” - FP 1309 - conto 1900 delL’ESERCIZIO 2010; 
 
3) di dare atto che l'attività svolta dall'associazione in oggetto non ha carattere commerciale e che quindi il 

contributo non è soggetto alla ritenuta d'acconto del 4%, di cui all'art. 28, comma 2 del DPR. 600/73; 
 
4) di autorizzare l'Ufficio Ragioneria ad emettere i relativi mandati di pagamento in capo al presidente 

dell’associazione in questione, secondo le modalità dallo stesso comunicate, come segue: 
 

- 80% del contributo, a seguito della pubblicazione della presente deliberazione; 
- il restante 20%, a seguito di presentazione del rendiconto di cui al punto 1) del deliberato, vistato dal 

Sindaco. 
 
 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale 
DUCLY  Remo  Dott.   Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  09/09/2010 al  25/09/2010, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 
54 del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Chamois, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.   Alexandre GLAREY 

 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                    Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                Dott.  Alexandre GLAREY 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                         Il Responsabile dell’UTC   
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                          Arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                     Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                       Dott.  Alexandre GLAREY 
 

                                                                                                                             
 

 
 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì 09/09/2010 
                                                                                                                          Il Segretario Comunale 
                                                                                                                          Dott.   Alexandre Glarey 


